

可会见南苏丹干部考察

□ 张晓 报道
本报济南5月17日讯 天下，省委常委、组织部长可在南，了南苏丹人，放运动全放委员、阿玛迪州党主席、州长约瑟夫·恩·瑞·帕奇卡·多。
 可省委对客人的来访，示，并绍了山东经社发展况。说，在习平同志为核的党中央领导下，山东持人，为中的发展想，脱贫攻取得显成，乡村迈出极代当，山东在能，力推动质量发展，力造对外开放地，双方的流合具好景和阔空。希考■团通此次访问，深对山东方况的了，推动经贸、人文等领的流合，取得多实成。
 约瑟夫·恩·瑞·帕奇卡·多。山东的热，在农、经贸、通、扶贫、等领的流合，不断深南丹和山东省的好关系。

省 协召开 别活动召集人座谈会

□ 魏然 报道
本报济南5月17日讯 省天开动集人谈，就探实施委员全员委制度，和工动员和、省副主席唐洲雁出席并、长刘巨主持。唐洲雁说，履责贵的本载体，联系群众的重要组、扩社治的重要途径、委员言的重要道。好时工，要识、突出特色、声、增力，让工起来、实起来、彰显和履职精。要凝聚工合力，发好集人的头、委的服调和关的统筹保，激发委员履职极主动创造

省 协增聘7名法律顾问

□ 魏然 报道
本报济南5月17日讯 天上，省开增聘法律顾问工，增聘7律为省委员和关法律顾问，省副出。经省法厅、省律师考■推，省办公厅审核，第十二山东省委员决定聘任庞栋等5位同志为省委员法律顾问，成省农和农村委员法律顾问；聘任先荣等2位同志为省关法律顾问，为省关提供法律服，聘期至2022年12月31日。此次聘任，省法律顾问团人，增至52人。省的法律顾问工范围从委延展到了关，省法律顾问工据要出的次调，也法律顾问工创拓展的次尝。

省法院省检察院开展 公 开放日活动

□ 张依盟 通讯员 段格林 李明 报道
本报济南5月17日讯 天，山东省级人、法院、山东省人、院开展“向人、报”公众开放日动，充分展示“担当为、落实”工成，130位人、委员、体、社居、和学生等邀。在省法院，公众了“24时”法院、服中、法传、少年法治中等场，身体验助立案系统在立案上、料提、法官预约等20多种服方来的。据绍，2019年，我省提出推，立案、上办案，设“24时”法院，严“落实”知“制度”等10项为，施，让群众办服事项“不跑腿”“少跑腿”。年来全省法院上立案55.5。在省■院，公众了12309■服中、案、中、体工和频指，中，充分了■长访、包案访、“站式”服等工。据悉，为拓宽法为道，全省三级■院全成12309■服中，统群众控申，申、赔偿、法救助，案息询，护人，申群众，提供法律询等。

三 乡村 理论坛举

□ 众报，李伟 报道
本报潍坊讯 5月16日至17日，第三乡村治论坛在潍坊峡山生态经开发举，来全省地的300聆听报，流乡村治的法成，了，太保热灸的全康模式。本乡村治论坛众报集团、山东社科学院等单位主办，农村众报等单位承办。上，上海学社学院-张敦福了《工、消费闲：中传统文源对当下乡村社治的启示》的题报，山东经学农农村研究中-蔚围绕儒学乡村治的关系展开论。乡村治论坛成功主办了两次，年初，农村众报山东社科学院农村发展研究联合，再次发起集乡村治乡村案动。次论坛上，来全省地的流了的创案，相关对案了点评。

■聚焦大气污 重点整治专项行动

我省大气污染 专项 动发现问题1309个

□ 陈晓婉 通讯员 张素华 报道
本报济南5月17日讯 至16日，省气污染重点治项动共企(点位)3751(i)，存在境问题企(点位)1247(i)，存在问题1309。其中，工污染源存在问题211，包括未安治污设施29、治污设施不常运37、未落实VOCs治要51、工粉尘织排48、危废问题131、评项目验问题8、“散乱污”治不彻底25。扬尘污染问题518，包括筑工程未落实“六”百分之百196、公路工程未落实扬尘控制施51、道路扬尘问题26、露天矿山未落实尘施131、工程未落实扬尘控制施47、水工程未落实扬尘控制施111、料堆场未落实扬尘治施162、渣土车覆不全121。气治不到位90、动源问题109、其问题381。目，161。其中，南共发现问题项目135，问题率为48.4%；岛共发现问题项目78，问题率为29.2%；博共发现问题项目51，问题率为25.0%；枣共发现问题项目63，问题率为46.7%；东共发现问题项目61，问题率为27.0%；烟台共发现问题项目77，问题率为30.4%；潍坊共发现问题项目76，问题率为30.5%；宁共发现问题项目48，问题率为31.0%；泰安共发现问题项目88，问题率为36.7%；海共发现问题项目65，问题率为42.8%；日共发现问题项目58，问题率为27.4%；临共发现问题项目97，问题率为31.8%；德州共发现问题项目53，问题率为18.6%；聊城共发现问题项目69，问题率为27.1%；州共发现问题项目166，问题率为49.6%；菏泽共发现问题项目62，问题率为31.2%。

这项清洁能源技术为何难落地

□ 本报 李铁 左丰

日，省场督局公布2019年第一批地方制订项目，汽和净增剂技要两项入选，主要起单位山东吉能源科技限公(下称“吉”)。能够制定地方对企来说好事，吉董事长权却此而烦恼。吉1998年成立烟台，技-企。公经多年技-攻关和创，成功研发的汽品质提升剂技。2015年至2018年连年列入发展委发布的《重点能低碳技推目录》；同中境科学研究院等单位研究的“我车燃料技研究”项目，得境保护科技二等。对企的，当治气污染的境。2018年，

院印发《蓝天保卫战三年动》，《》提出，研究销在车汽中入符合保要的燃净增剂。山东省蓝天保卫战战方案也提出，在车汽销入符合保要的燃净增剂。山东学能源动力工程学院祥绍，从外的经验来看，少动车尾气排放，从汽车技升级、善通况提升燃料质量三方共同发力。我省地方炼，能1.3吨，占全地炼，能的70%，在和汽中添净增剂，能气污染也推动我省地炼升级，可谓举两得。事实上，我省早就识到发展品质燃的重要，并邀吉制订山东。2013年，省保厅、省府能办提出制订汽的山东省《车净汽》《汽品质提升剂》等项地方。吉同省内

关单位承担起制任。2014年，省保厅、省经委、省工商局、省质局、省局联合下发了关实施《车净汽》等项地方的通知，在全省推使车净燃。可几年去了，几项地方却始终落地。权多次关反，但及实施主体责任不确，导致工置、人问。为制定几项，吉投入了量的和人力。经，添净增剂的成本约升4分。关问题谁来承担费？权说，按谁污染谁治的原则，汽车治保



大日记者在行动，欢迎留言提供线索。

山东 出版亮相深圳文博

出版物越来越“好看好听好玩”



□ 本报 赵琳

第十中(深圳)文博4号设置了出版展。山东织南动漫戏地、岛出版地的16，出版企精亮相，为全众人越来越“智”的山东出版体验。山东出版展，分为南动漫戏地、岛出版地两，171平方“文同鲁韵”，山东”为主题，突出“山水圣人”元，运全息技，合声、电等段，展示山东出版智象。读就要读经典，但怎么让孩子读得去？山东馨漫园动漫发展限公在创通动漫式诗词、学境及种图和史场景再现出来的微场景构，展示的龙猫微场景学培训课堂，在文博现场了多。几眼围在起，黏土、沙、坪等质设场景，配已喜的动漫人、卡通象、工原文境，上师的微场景，辅助触经典。

工人员绍，文博开幕两天来，深圳众人喜的品就“井底之蛙”。“我在南莲场的实体店，线上也卖，工能够原的微场景涵故事300、寓言、成、《论》《》《学》《诗经》等经典。”馨漫园动漫、南科、码技、股份限公为，来南动漫戏地的13企通声、图及实展示，动漫原创、动漫技、动漫+等式充分展现出来，展的展品入选播电局发展项目库的《不样的故事动片》，也入选863科技“实动漫渲染系统研究”项目及“飞翔院系统统”项目，都了南动漫的发展成，体技水平在内也列茅。

闻办立项出品，地杂志社、岛出版集团等构合推出的第展示象的VR录片，即在成中成立70周年之向海内外推出。岛海“聚好看”互联电平台，融、购、戏、动、品服等体，了“终端+户+服”态。岛海尔多体公展示的“尚系列”智能AI电，互联息合平台为品亮点，北师先的体系和内容，把海量的品质4K内容和流的源通互联云技人

庭。“从山东年来展的内容看，出版越来越好看、好听、好玩，不能普通众，而到众认可。读的方式越来越丰，学习的道和平台越来越多，山东出版也越来越‘智’了。”省委传闻出版处关贵入绍，目，全省报纸、图、期刊、像等出版单位，通多深度融合和源共享，合力造络时文生、传播态，经成为快经发展方式、造山东的生力军。(本报深圳5月17电)

■相关新闻

巨 工笔牡丹画文博会达成 向

□ 赵琳 报道
本报深圳5月17电 今上午，深圳文博会山东展交易洽会场现场又促成大单。次参深圳文博会的菏泽巨野县画院成果丰硕，其主打品巨野工笔牡丹画与深圳博艺术有限公司达成交易意向，意向额度达9200万元。2018年1月，巨野县画院为上合组织岛峰会创了世界上最大的工笔牡丹画《花开盛世》，该品置放在上海合组织岛峰会宴会迎宾客，是出席上海合组织岛峰会的外方领导人合影背景，并在当晚灯光秀板块精彩亮相。2018年7

月，巨野县画院又为了届中国国进口博览会创了工笔牡丹画《锦绣春光》，该品置放在国会议中心(上海)共享大。菏泽古称“曹州”，是闻名全国的牡丹之都。巨野县是2000年中国文联命名的全国唯一的中国农民绘画之乡，也是2012年中国工笔画学会命名的中国工笔画之乡。巨野县目拥有4绘画专业镇，50专业村，38基层画院，从事创、销售、装裱等画产业人员15000余人，去年创类绘画品120余万幅，品远销美国、法国、新坡、香等40国和地。

省委党校成立 华传美研究中心

□ 赵君 通讯员 李玲 报道
本报济南讯 日，中共山东省委(山东学)成立中传统德研究中。研究中的成立，旨在习平，“中传统德中文的精、要持古为、推陈出”等重要论，推动传统文创造、创新发展。在研究方，研究中论和实合的力度，突出研究的对和实，努力造特色鲜的德研究方的端智库。

□ 常青 报道
本报济南5月17讯 天，山东集团中、中、中铁等11京台山东段扩工程施工单位和13单位分、施工、合同、志京台护工()

探储量超900立方英尺，约占世探储量的10%。

(上接第一版) 的课程开到了中的1年级，年能百学生。学生为非的传承播下希的种。“次文博，深圳学的师来看展，对我的本课程趣，我互天然气